



联谊活动现场 记者 白裙煜 摄

我市校地青年七夕联谊活动浪漫举行

「会聚良缘 搭鹊桥」情满七夕觅幸福

本报讯（记者 张凯鹏）七夕今宵看碧霄，牛郎织女渡河桥。8月10日，以“会聚良缘·一校青城”为主题的晋中市校地青年七夕联谊活动，在榆次区黄土农言文化旅游试验示范园内的一方山野露营基地浪漫举行。150余名来自我市驻地高校的教师、工作人员，以及市城区机关、事业、国企等单位的单身青年欢聚一堂，怀着热切与期待，共赴一场浪漫之约。

此次活动由晋中市委统战部、晋中市委总工会、共青团晋中市委主办，晋中多鱼承办。活动现场，绿色的草坪、缤纷的气球、绚丽的背景墙，处处洋溢着浪漫气息。在主持人的热情带动下，男女嘉宾首先进行了浪漫初识·破冰游戏，以打破初识的尴尬。在互动交流环节，通过一系列游戏，让男女嘉宾在轻松愉快的氛围中拉近了距离，对彼此有了初步了解。进入“甜蜜烧烤”环节，男女嘉宾互相协作，一起烧烤，交流彼此的兴趣爱好，从陌生到熟悉，缘分悄然萌芽。夜色渐浓，随着篝火升腾，所有人手牵手围成圈，伴随音乐起舞。经过4个多小时互动交流，活动在热烈的篝火舞蹈中进入尾声，青年男女从陌生到熟悉，多位嘉宾互留联系方式，进行了心动互选。

“我非常喜欢这种活动形式，少了传统相亲的尴尬，多了广交朋友的快乐。”参加活动的郭先生表示，此次活动为大家搭建了一个展现自我、缔结友谊的平台，让他们在轻松、愉快的活动氛围中，扩大了“交际圈”，拓展了“朋友圈”。

团市委相关负责人表示，举办此次活动的目的是促进驻地高校与城市互相融合，打通校地联系“最后一公里”，让更多青年才俊在晋中这片热土上缔结友谊，成就事业。下一步，团市委将继续发挥桥梁纽带作用，与有关部门联动发力，共同搭建青年职工认识交流、发展友谊、收获爱情的平台，不断提升服务品质，增强青年职工的幸福感和获得感，进一步团结引领广大青年为晋中高质量发展作出新的更大贡献。

晋中市庆祝“全民健身日”主题活动启动仪式暨市直机关职工运动会羽毛球比赛开赛

挥拍展翼 共享羽毛球魅力

本报讯（记者 武玲芳）跳跃、反手、扣杀……赛场上，参赛选手的球技燃爆全场、扣人心弦。

“好球，加油……”看台上，此起彼伏的呐喊声、加油声，一阵高过一阵。

8月8日是我国第16个“全民健身日”，我市以一场别开生面的体育活动拉开全民健身的序幕。当天，由晋中市直工委、晋中市体育局、晋中市总工会主办的晋中市庆祝“全民健身日”主题活动启动仪式暨市直机关职工运动会羽毛球比赛在晋中市体育馆举办，来自全市27个市直机关的194名羽毛球爱好者，同场竞技、互相切磋。

启动仪式在庄严的国歌声中拉开帷幕，现场气氛庄重而热烈。运动员代表、裁判员代表分别宣誓。参赛选手身着统一的运动服装，个个精神抖擞，脸上洋溢着对比赛的期待与自信。

8点30分，伴随着裁判员一声令下，混合团体赛率先点燃战火。选手们迅速进入状态，展开激烈对决。

羽毛球在空中划出一道优美的弧线，时而疾如流星，让人目不暇接；时而轻舞飘扬，如同秋日落叶般温婉流畅……

赛场上，选手们个个精神饱满、身姿矫健，时而跃起扣杀，时而巧妙吊球，比分在胶着状态中交替攀升，现场气氛紧张又热烈，选手精湛的球技



比赛现场 记者 武玲芳 摄

让整场比赛高潮迭起，闪现无数精彩瞬间。

看台上，观众的加油声、欢呼声此起彼伏，形成一片沸腾的海洋。每当精彩瞬间出现，无论是精准的网前截击，还是力拔山兮的扣杀，都会引来阵阵掌声和喝彩声，整个体育馆被浓厚的体育氛围所包围。

“酣畅淋漓，太爽了！”刚刚走下赛场的参赛选手郭丽媛难掩激动之情，“能在奥运会期间参与这样一场比赛，对我来说是莫大的荣幸。这不仅是一个展示自我的舞台，更是我们交流技艺、增进友谊的桥梁。”

候场区，选手们或挥拍热身，或低头沉思，每一个细节都透露出他们对比赛的重视与期待。参赛选手王锦红表示：“既然来了，就要全力拼搏，在赛场上发挥最好水平，与其他选手一起交流技艺，力

争取得优异成绩。”

随着比赛的深入，现场的氛围愈发紧张。男子单打、女子单打依次上演，每一个项目都精彩纷呈。

此次“全民健身日”主题活动不仅是一场体育竞技的盛会，更是一次全民健康理念的传播与普及。与此同时，我市各县（区、市）也进行着丰富多彩的全民健身体育活动。市体育局相关负责人表示：“晋中市将以此次活动为契机，进一步推动全民健身事业的发展，让更多人了解体育、热爱体育、参与体育，共同为建设健康晋中、活力晋中贡献力量。”

据悉，本次羽毛球比赛为期2天，分男子单打、女子单打、混合团体三个项目进行角逐。最终，国家税务总局晋中市税务局荣获混合团体第一名，赵智健荣获男子单打第一名，李春燕荣获女子单打第一名。

2024年全国跆拳道俱乐部系列赛(山西站)火热开赛

跆拳道高手赛场热血对战

本报讯（记者 张颖）8月11日上午，晋中职业技术学院体育馆内气氛热烈，“晋商故里情，跆拳道志”2024年全国跆拳道俱乐部联赛（山西站）暨山西省跆拳道俱乐部联赛总决赛在此拉开帷幕。来自全国各地的跆拳道高手齐聚一堂，奉献了一场精彩绝伦的竞技对决。

此次比赛为期2天，由中国跆拳道协会主办，山西省重竞技运动中心、山西省跆拳道

协会、晋中市体育局、晋中职业技术学院承办。

比赛现场，选手们身着专业跆拳道服装，头戴护具，个个精神抖擞，斗志昂扬。他们或灵活闪避，或迅猛出击，每一次出拳、每一次踢腿，都伴随着响亮有力的击打声和观众们的阵阵喝彩。他们将跆拳道“礼义廉耻、忍耐克己、百折不屈”的精神展现得淋漓尽致。面对挑战和困难，他们展现

出了坚韧不拔的意志和顽强拼搏的精神。

观众们也被选手的精彩表现深深吸引。大家屏息凝神，目光紧盯着比赛场上激烈交锋的选手，时而紧张地握紧拳头，为选手们加油鼓劲；时而兴奋地站起身来，为精彩瞬间欢呼喝彩。随着比赛的推进，一场场精彩绝伦的对决不断上演，选手们用汗水和努力诠释着跆拳道的真谛和魅力。